



ВОЛПЕКС®



БОР

N - 3.7%, B - 11%

Рідке мікродобриво з бором

бор знаходиться у легкозасвоюваній органічній формі (боретаноламін)

сумісний з усіма відомими препаратами для позакореневої обробки рослин

активізує процеси ділення клітин

інтенсифікує утворення і зміцнення рослинних тканин

якісно покращує процеси цвітіння, формування насіння

ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

11,0%	Бор (B) [sup]150,0 г/л[/sup]
3,7%	Азот (N) [sup]50,0 г/л[/sup]

ОПИС ПРОДУКТУ

INTERMAG - БОР - універсальне рідке мікродобриво для поповнення дефіциту бору, який знаходиться у легкозасвоюваній органічній формі боретаноламіну. Препарат рекомендується для всіх промислових с/г-культур, які відчувають залежність від бору, а особливо для ріпаку, соняшника, цукрового буряку, бобових крупно- і дрібнонасісних (соя, горох), кукурудзи, картоплі, тютюну, польових культур, овочевих, квітів, плодово-ягідних дерев та чагарників, розсадників дерев, полуниці, малини, винограду.

INTERMAG - БОР швидко забезпечує рослини великою кількістю бору в доступній формі для ліквідації його дефіциту.

Бор у природі у вільному стані не зустрічається. У рослинах бор бере участь в утворенні клітинних структур та процесах диференціації тканин, надає їм міцність. Бор покращує засвоєння поживних речовин і транспортування вуглеводів з листя до коренів і репродуктивних органів.

З усіх мікроелементів бор найсильніше впливає на розвиток рослин і якість врожаю. Потреба в борі у різних культур неоднакова - дводольні рослини (майже усі овочі і плодови) поглинають приблизно в 10 разів більше бору, ніж однодольні (злаки). Особливо багато бору накопичується в м'якоті плодів. Борне голодування посилюється під час засухи та зміни реакції ґрунтового середовища в лужну сторону

ДОЗУВАННЯ

Рекомендована доза **INTERMAG - БОР** при одній обробці - 1-2 л/га.

Рекомендована кількість підживлень протягом сезону вегетації - 2-4.

Культури: ріпак, цукровий буряк, бобові крупно- і дрібнонасісні, кукурудза, картопля, тютюн, польові культури, овочеві, квіти, плодово-ягідні дерева та чагарники, розплідники дерев (розсадники), полуниця, малина, виноград.